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USE OF ICT AND OTHER INNOVATIVE METHODS BY THE TEACHERS  
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CONTENT MASTERY OF THE TEACHERS   
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AVAILABILITY OF INFRASTRUCTURE TO CATER TO THE NEEDS AND
DEMANDS OF THE STUDENT POPULATION  

203 responses

RELATIONSHIP BETWEEN TEACHERS AND STUDENTS  
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AVAILABILITY OF CO-CURRICULAR EVENTS TO CATER TO STUDENT
DEVELOPMENT  
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ARE YOU ABLE TO RECEIVE SUFFICIENT ASSISTANCE FROM THE
TEACHERS   
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Copy

Yes
No
Sometimes28.4%

7%

64.7%



1/31/24, 11:28 AM STUDENT SURVEY 2022 -2023

https://docs.google.com/forms/d/1XP9zWsp3xhMG7VPuQVvcOP2OYnukuI24slgsdkRLc24/viewanalytics 5/19

(FOR ENGLISH STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT  

25 responses

Good

we are very lucky to have good lecturer for our major paper....i'm sure we'll all graduate without
having a back paper

A very interesting and fun department where the teachers and the students have a good
relationship

They act like our parents.

Dedication teachers.

Excellent

It is good, teachers are all sweet and kind, their teaching skill is good, the teacher maintain
good relationship with the learner.

The teachers are very good in teaching and they are easy to approach for anyone.

Very Good

My overall view of the department is good so far.

It is normal

Polscience

I think it's great from the way they teach us and tried their best to guide us.

Excellent

No

Teacher are good

Department of History

Our department is very great in our own way of both studying and teaching ,especially in
communicating with the teachers .

Good
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Interaction between students and the teacher is good perhaps it is excellent but the portion
which we are studying is little bit hard and i have a problem with the books for it is expensive
and hard to find and for sometimes we don't have the chance to borrow from the library as the
quantity of the books is very limited, and about our portion it is quite difficult to understand
especially the poetry and grammar, and for the student it is important to use english more
often as most of the student taking English as a major, having major problem in spoken
English and using the right grammar and spelling bee, and this is just my opinion and i do not
confines my words as the right one, as everything has a negative and positive side and also
some of my word can be adaptable by adjustment of the student not just the teacher and
institution, but i find it quite hard for some of my friends coming from village and poor
background who don't have a part time job or vehicle to roam around in search of books and
material, and about our activities, if possible, it is better to chose a hall\ground where
transportation is easy or where city bus is available for such occasion or program

For me the teacher are good and the explanation is also good

It's very good , our professor are hard working, but sometimes their explanation can be a little
confusing, but overall they are a very good teachers

It's pretty normal
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(FOR MIZO STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE DEPARTMENT  

36 responses

Good

Good

excellent

Tha vek

Mizo hi chu kan zir danah chuan ka lungawi hle

I think they are good..They teaching skill is very good and its easy to understand for the
student....

The professor teaching skill is good

very good

no

Mizo thu leh hla hi zir nuam ka ti in,luh chilh chiah chuan belh chian a,zir chian tur a lo tam hle
a ni.

No

Our professor teachings skill is good and i think all the student understand their teaching

Fun and enjoyable, we have great Lecturers and their teaching methods are excellent. We also
have a very good relationship and chemistry.

teacher and student are so close,and their teaching is good,

A tha thaw khat

Sawiselna tur a awm rih lo e

In mu point of view, I think they are good enough

Organized, responsive, patient and able to clearly explain complex topics and nuances

The teaching of the mizo department is extremely good
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All the Professor's are good in explanation and they teach us very welll

They are good for us.

In my opinion the teacher explanation is way good and easy to understand and we improve
much like before

It's good

It’s good
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(FOR EDUCATION STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

59 responses

Good

Good

Yes

Students degraded, where as teacher excellent

I think its is pretty fair

A nuam ve reng

Enducation department nih anuam khawp mai

Classroom pawh a nuam e,teachers te pawh an fel e :3

Education student is good teaching

Education students and professors were close relationship

EDUCATION student and teacher relationship its very good

Very good

Decent enough to get through with just explanations.

Very good

It's good enough for the students

Here are positive comments you can give directly to a student regarding their overall
personality and department.

Its Okay

excellent

Goods

Very interesting in the teaching class and excellent
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It's Good

Education students and teachers relationship is very good

We are so happy as we are Education dept.We have so interesting in our lesson.We learn so
many of manners as well

yes

Their are very good in teaching and all are very kind to us.

Our professor were great but sometimes it's boring. Sometimes it's hard to hear their voices
from the back of the class .

In my opinion, it's good

Awesome

I won't not say it is the best but i think they did great at they way they teaching us and the way
they treat us

Explanation is good and the teacher are also strict but it's good for the students

Perfect



1/31/24, 11:28 AM STUDENT SURVEY 2022 -2023

https://docs.google.com/forms/d/1XP9zWsp3xhMG7VPuQVvcOP2OYnukuI24slgsdkRLc24/viewanalytics 11/19

(FOR ECONOMICS STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

26 responses

Good

Very good

good

I think it's good

Teachers are good enough and kind

The teaching for all the teachers have a great improvement in our studying and we appreciate
their hardwork ,i understand most of the teaching because they are good at explaining

Good teaching give us by the students good relationship between students and teachers

yes

good

Yes

Bad

Everything is good

Favoriable

The teacher of economics department are all good for student , they expert their subject and
teaching, so relationship between teachers and students are also good

It's amazing teachings

They are mostly good in their subject and their explanation
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(FOR HISTORY STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT  

25 responses

Good

Excellent

Good

good

A nuamin a awlsamna kawng hawi zawngin min kaihruai a. An ṭhain an inhawng bawk a; a tuia
ti tan chuan a ṭha tâwk hle chuan ka hria.

Our teacher is so excellent

Our teacher is so excellent

no

Good teaching give in all teachers an easy understanding in the explanation of the lesson

Yes

Ecallent

Good teaching and kind

Very good and interesting

It was an amazing department and i am interest this subject, so i really like the department.

Most of the teacher teach a good lesson but sometime maybe I didn't understand the
explanation
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(FOR POLITICAL SCIENCE STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

36 responses

Good

Very good

Good

Maybe it goods..but sometimes misunderstanding

Excellent

It's not so good and not very bad

Perfect

good

Not that bad

A nuam

Its was pleasure to meet my classmates and professors that i can share my life together with
them its honour to meet such good friends and teaching staff.To achieve my goal they teach
me a good lesson.Thank you

It's excellent

Notes are good explanation also good teacher also good

yes

They are quite good enough😻

They are quite good enough and open minded teacher

They are quite good enough

All the teachers are perfect from every points of my views.teaching,smart etc..but the students
need self-control or disciplines

Excellent, i loved the hardwork of the professor's as well as the non-teaching staff. The
department professor are best in their own way and also i appreciate it.
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No

Avarage

It is good

the department teachers are strict but their classes are not boring and helpful for our studies
and for our daily life

Our college campus is good enough...even all the rules and regulations....but there is a bad
conversation/relationship between student

Very excellent

I would prefer some teacher are good but some are weak in explanation
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ANY SUGGESTIONS/ COMMENTS/FEEDBACK ON THE COLLEGE  

83 responses

Good

No

Yes

Keep it up

Having a supply of free condom would be great.

Kan collage chu atha in anuam a zirtir na pawh atha ee

S.Lalrinnunga

Good teaching and professional hardwork

Education is good

College is very to be the best

Very good

Ka suggest na ah chuan Prof te ai mah chuan zirlai te hian hei aia nasa leh zual hian class kal
that leh kan zirlai Kan ngaih pawimawh hi a ngai hle ka ti a ni.

Teachers te leh zirlaite inpawhna tha neih leh zual hi ka duh ani

Cleanliness

There are a little.bit many fines under the control of SU unlike other colleges

To be more attentive

Excellent

Cleanliness

Nahh Im good

Good

I think we need more inprovement in evertyhings....I hope we can dot it..If other college can do
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i think we need improvements in everything

College infrastructure is not as good as desired but its compuond are comfortable

good

Nothing

It's good enough

Very good college

👍

It's good enough

Delightful everything

6th sem room-a class la ṭhin Semester dang student te roll call zawhah kawngka hnung lam
aṭangin an chhuak ru ṭhin

Very Good

College is a very useful place of us

It's so good

The head should be more permissible in the allowance of curriculum activities that could
enhance the students’ overall development

It Clear

No commemt

yes

The best college for me.

So many gap between class hour

The class hour has too many gap that's why the student attendance was not good

The class hour has too many gap

Govt.Johnson College is the best college in my own and the teacher are good teach in the
lesson and easy understanding.



1/31/24, 11:28 AM STUDENT SURVEY 2022 -2023

https://docs.google.com/forms/d/1XP9zWsp3xhMG7VPuQVvcOP2OYnukuI24slgsdkRLc24/viewanalytics 17/19

Johnson college needs to work very hard in every way, also the students and professor are
also very good but they have to pay more attention in every way to make johnson college more
prefect.

Not good at all

Excellent collage

We need more improvement

To have more activities for development

All good

i wish our college have toilet in every floor with two mirrors in each.

Prefecr

Good

We have to good teacher in our college

Nom

No doubt it is the best college for me to study and i do like it very much😊

If our college had more fun things or interests thing to make us realize what we are interests of
any to guide us to know what we like and opportunities for our future

Nope

about our activities, if possible, it is better to chose a hall\ground where transportation is easy
or where city bus is available for such occasion or program , participating in program such as
inter beat contest, basketball, football, volleyball
Creating music club for musicians in college as we find it difficult in choosing such club which
we are not interested,

The college is good but i would like to say it can improve much like the teacher and the
students and the college

Please care about NCC as much as you care about SU and another club, we are also the
important face of the college

Thank You

It's pretty fun, learn a lots of new thing
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